
ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE, CELEBRADA DENTRO DEL PRIMER 

PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, DE LA 

LXXIII LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.  

POR INSTRUCCIONES DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ANUNCIADA POR CONDUCTO DE LA MESA 
DIRECTIVA DEL PLENO, SE SESIONÓ EN LA SALA DE JUNTAS ANTONIO L. RODRIGUEZ,   DEL H. 
CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS 10:21 HORAS DEL DÍA 10 DE DICIEMBRE DE 
2014, SE PROCEDIÓ A INICIAR LA REUNIÓN DE TRABAJO DE LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE. 
ENSEGUIDA SE PROCEDIÓ A VERIFICAR EL QUÓRUM, CONTANDO CON LA PRESENCIA DE LOS 
DIPUTADOS:      

PRESIDENTE:  DIP. FRANCISCO LUIS TREVIÑO CABELLO PRESENTE 

VICEPRESIDENTE: DIP. FERNANDO GALINDO ROJAS PRESENTE 

SECRETARIO:  DIP. JESUS EDUARDO CEDILLO CONTRERAS PRESENTE  

VOCAL:  DIP. FERNANDO ELIZONDO ORTIZ PRESENTE 

VOCAL:  DIP. JOSÉ LUIS GALVÁN HERNÁNDEZ PRESENTE 

VOCAL: DIP. MANUEL BRAULIO MARTINEZ RAMIREZ  PRESENTE 

VOCAL: DIP. CAROLINA MARIA GARZA GUERRA PRESENTE 

VOCAL: DIP. JOSE SEBASTIAN MAIZ GARCIA  A 

VOCAL: DIP. JOSE JUAN GUAJARDO MARTINEZ  PRESENTE 

VOCAL: DIP. MARIA DE LA LUZ CAMPOS ALEMAN  PRESENTE 

VOCAL: DIP. ERICK GODAR UREÑA FRAUSTO  PRESENTE 
 

 

 

UNA VEZ VERIFICADO EL QUÓRUM DE LEY CONFORME AL ARTÍCULO 51, PÁRRAFO TERCERO, DEL 
REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO, SE PROCEDIÓ A DAR 
LECTURA AL ORDEN DEL DÍA BAJO EL CUAL SE LLEVÓ A CABO LA REUNIÓN, SIENDO EL SIGUIENTE: 

1. LISTA DE ASISTENCIA 
2. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA 
3. LECTURA Y DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 
4. REVISIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE DICTAMEN RELATIVO AL 

EXPEDIENTE 8124/LXXIII.  
5. ASUNTOS GENERALES 
6. CLAUSURA DE LA REUNIÓN 

EL DIPUTADO PRESIDENTE PUSO A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES EL ORDEN DEL DÍA MEDIANTE 
EL CUAL SE LLEVARÁ A EFECTO LA REUNIÓN, APROBÁNDOSE POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 
 
CONCLUIDO LO ANTERIOR, SE CONTINUO CON EL ORDEN DEL DIA, EL DIPUTADO PRESIDENTE SOLICITÓ 
A LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN OMITIR LA APROBACIÓN DEL ACTA DE LA REUNION ANTERIOR, 
EN VIRTUD QUE FUE CIRCUALADA, APROBANDOSE POR UNANIMIDAD EL QUE SE OMITA LA LECTURA 
DEL ACTA. 
SE SOMETE A CONSIDERACION EL CONTENIDO DEL ACTA, APROBANDOSE POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES. 
 
SE PASA AL SIGUIENTE PUNTO QUE ES REVISIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
DICTAMEN DE LOS EXPEDIENTES 8124 DE LA LXXIII LEGISLATURA, POR LO QUE SE SOMENTE A 



CONSIDERACION DE LOS PRESENTES QUE SE DE LECTURA INTEGRA AL PROYECTO DE DICTAMEN, EN 
VIRTUD QUE NO FUE CIRCULADO CON ANTERIORIDAD.  
 
DIP. JOSE JUAN GUAJARDO MARTÍNEZ, AL HACER USO DE LA PALABRA, PONE A CONSIDERACION DE 
LOS PRESENTES QUE SE VEA EN OTRA SESIÓN DADO QUE COMO COMENTA EL DIPUTADO PRESIDENTE 
SE VA CIRCULANDO EL PROYECTO DE DICTAMEN QUE ES EXTENSO Y PODER ASI VERLO CON 
DETENIMIENTO.  
DIP. ERICK GODAR UREÑA FRAUSTO, SECUNDA LA PROPUESTA. 
DIP. FERNANDO GALINDO ROJAS, DE IGUAL MANERA, SECUNDA LA PROPUESTA. 
 
DIP. FRANCISCO LUIS TREVIÑO CABELLO, AL HACER USO DE LA PALABRA MANIFIESTA INVITA A LOS 
DIPUTADOS PRESENTES PARA QUE LEAN EL DOCUMENTO Y QUE EMITAN SUS COMENTARIOS. DE IGUAL 
MANERA INSISTE QUE ESTARÁ EN ESPERA DE MÁS COMENTARIOS  DE LA SECRETARIA DE DESARROLLO 
SUSTENTABLE, PARA PODER DICTAMINAR Y ATENDER ESTE TEMA. 
 
DIP. CAROLINA MARIA GARZA GUERRA, MANIFIESTA QUE SE PONGA FECHA TENTATIVA PARA 
VOLVERNOS A REUNIR.  
 
DIP. JESUS EDUARDO CEDILLO CONTRERAS, MANIFIESTA LA FECHA FATAL SE VENCE HOY, LA 
PRESIDENCIA DE ESTE CONGRESO DIO FECHA PARA HOY MIERCOLES, DE NO SER ASI INISITIRE PARA 
QUE SE VEA EN OTRA COMISIÓN. 
 
DIP. JOSE JUAN GUAJARDO MARTINEZ, AL HACER USO DE LA PALABRA, MANIFIESTA QUE EL PRESIDENTE 
NOS ESTA ENTREGANDO UN PROYECTO SE ESTA PIDIENDO TIEMPO PARA ATENDERLO, NO ESTAMOS EN 
EL SUPUESTO DE CAMBIARLO DE COMISION. Y NO QUISIERA QUE ESTE TEMA SE CONTAMINA CON 
TEMAS POLITICOS; DEJO SOBRE LA MESA QUE ESTE PROYECTO DE DICTAMEN PARA ANALIZARLO Y SE 
RECIBAN MAS COMENTARIOS DE LA SECRETARIA ES EL SENTIR DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PRI, TIENE 
MI VOTO DE CONFIANZA EL DIP. PRESIDENTE PARA ESTE TEMA. 
 
DIP. ERICK GODAR UREÑA FRAUSTO, EN SI LA COMISION SI ESTA TRABAJANDO EN ESTE TEMA. SI LA 
LEEMOS AHORITA NO SERIA LO MAS VIABLE, YO ME ABSTENDRIA SI SE VOTA EN ESTE MOMENTO, POR 
LO QUE PIDO TIEMPO PARA ESTAR EN CONDICION DE VOTARLA. 
 
DIP. JESUS EDUARDO CEDILLO CONTRERAS, SEÑALA QUE ESTA LEY TIENE 8 MESAS DE TRABAJO, NO ES 
UN DOCUMENTO QUE NO SE DISCUTIO, YA HUBO DIALOGOS CON EL SECRETARIO DE DESARROLLO 
SUSTENTABLE, VEO QUE NO HAY INTERES DE SACAR ESTA LEY. LA CUAL SE ESTA ANALIZANDO DESDE 
HACE UN AÑO. 
 
DIP. JOSE JUAN GUAJARDO MARTINEZ, POR LAS RAZONES EXPRESADAS POR EL DIP. CEDILLO ES MI 
RESPONSABILIDAD EMITIR UN PROYECTO DE LEY CON LAS MEJORES ALTERNATIVAS DE LEY. YA NO  
ES EL MISMO DOCUMENTO QUE SE PRESENTO FUE ENRIQUECIDO POR LAS OBSERVACIONES QUE SE 
HAN RECIBIDO. YO PIDO LA COMPRENSIÓN, TRABAJARLO CON MAYOR RESPONSABILIDAD. 
 
DIP. FERNANDO GALINDO ROJAS, EN ABONO A LO DEL COMPAÑERO DIP. GUAJARDO, CUENTA CON 
NUESTRO RESPALDO. PARA QUE SE REALICE UN PROYECTO RESPONSABLE. 
 
DIP. FRANCISCO LUIS TREVIÑO CABELLO, SOMETE A CONSIDERACION LA PROPUESTA DEL DIP. JOSE 
JUAN GUAJARADO, CON 9 VOTOS A FAVOR DE SUFICIENTEMENTE DISCUTIDA Y UNO EN CONTRA.  
 



EL DIP. FRANCISCO LUIS TREVIÑO CABELLO, SOMETE A CONSIDERACION QUE SESIONAR EL PROXIMO 
MARTES 16 DE DICIEMBRE DEL 2014 AL TERMINO DE LA SESION, CON UNA VOTACION DE 9 VOTOS A 
FAVOR Y 1 VOTO EN CONTRA. 
 
EN USO DE LA PALABRA EL DIP. FRANCISCO TREVIÑO CABELLO, INFORMA A LOS DIPUTADOS PRESENTES 
QUE EN ESTE MOMENTO SE ESTA ELABORANDO UN INFORME SOBRE EL EXPEDIENTE PARA RENDIRLO A 
LA PRESIDENCIA DEL CONGRESO. 
 
 
CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA, QUE ES EL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES Y AL NO HABER 
QUIEN DESEE HACER USO DE LA PALABRA, SE PROCEDIÓ A LA CLAUSURA DE LA REUNIÓN DEL 
COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE, SIENDO LAS 10:47 HORAS, DEL DÍA 10 DE DICIEMBRE DE 2014. 
 
SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA EN CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN EL PÁRRAFO CUARTO, DEL 
ARTÍCULO 51, DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO. 
 

COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE  
DIP. PRESIDENTE 

 
 
 
 

FRANCISCO LUIS TREVIÑO CABELLO 

DIP. SECRETARIO  
 
 
 
 

JESUS EDUARDO CEDILLO CONTRERAS 

 


